

# Naše mesto

**Noviny občanov mesta Strážske**  
ROČNÍK VIII. / číslo 8-9 23. november 2006

## Z ROKOVANIA MESTSKÉHO ZASTUPITELSTVA Aj o vylepovaní plagátov

**Predposledné rokovanie MsZ pred komunálnymi voľbami sa uskutočnilo 30. októbra 2006. Jeho rokovanie viedol primátor mesta J. Tejgi.**

Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní –

**ZOBRALO NA VEDOMIE:** ● Plnenie úloh z uznesení ● Pripomienky zo zasadnutí MsZ ● Pripomienkovanie - navrhovanie zmien k návrhu VZN na rok 2007 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady ● Pripomienkovanie – navrhovanie zmien k návrhu rozpočtu mesta Strážske na rok 2007-2009 ● Správu hlavného kontrolóra mesta o kontrole vybavovania sťažností ● Mesto Strážske nemá žiadne záväzky po dobe platnosti na základe prehľadovania vedúcej finančného odboru.

**SCHVÁLILO:** ● VZN č. 2/2006 o výlepných miestach na vylepovanie plagátov počas volebnej kampane do orgánov samosprávy miest ● Pridelenie 3 bytov v U-3 a predĺženie 9 nájomných zmlúv v Chemiku A v rôznych termínoch ● Finančný príspevok 5000 Sk pre Pravoslávnu cirkevnú obec v Strážskom pre potreby cirkevného klubu a 10 000 Sk na stavbu chrámu ● Finančný príspevok 25 000 Sk pre Gréckokatolícku cirkev v Strážskom na výmenu krovu a strešnej krytiny ● Započítat účelne vynaložené náklady vo výške 681 660 Sk do platby pre nájomcu Broadway klubu Mgr. Kamila Hajdučka, v súlade s NZ č. 220/2006 a v zmysle platných zásad hospodárenia s majetkom

mesta Strážske ● Prenájom nebytového priestoru Nočný bar M a M asi 154 m<sup>2</sup> pre Milana Gnoru, Vihorlatská 625, Strážske za účelom zriadenia reštaurácie s barom od 1.12.2006 ● Návrh zmeny vo VZN č. 29 v Dodatku č. 1 § 4 odsek 1 písm. ch – diskotéky a iné zábavné podujatia z 02.00 na 04.00 hod. ● Prenájom nebytového priestoru v OD Laborec na prízemí (rohový priestor) pre spoločnosť LENDY, s.r.o., Košice za účelom zriadenia autorizovanej predajne spoločnosť T-Mobile ● Prenájom nebytového priestoru pre Štefana Brečku, Trebišov v OD Laborec (na poschodí po bývalej herni) za účelom zriadenia prevádzky domáci majster a výroba kľúčov ● Prenájom nebytového priestoru v OD Laborec na poschodí (priestor pri výťahu) pre Antona Čurmu ako skladovacieho priestoru ● Sociálnu výpomoc – pre Renátu Adamovú 1000 Sk na

ošatenie pre deti, pre Matúša Rohaľa 2500 Sk na opravu domu, pre Jána Besterchiho 2000 Sk vyplatenie dlhu na nájomnom ● Bezplatné využívanie priestorov a zariadení mesta pre športové a spoločenské akcie organizované Klubom dôchodcov v Strážskom ● Použitie kapitálových výdavkov vo výške 86 024 Sk na realizáciu rozvojového programu mesta na prefinancovanie v zmysle zmluvy o poskytnutí finančných prostriedkov č. 07/2004/487. Názov rozvojového programu: Stavebné úpravy – Kultúrno-spoločenský objekt (NN prípojka). Predpokladaný objem kapitálového výdavku 86 024 Sk. Predpokladaný termín čerpania I. štvrťrok 2007.

**ULOŽILO:** Vyhodnotiť ekonomický prínos separovaného zberu do 30.9.2006 a zapracovať schválenú zmenu otváracích hodín pre diskotéky do VZN č. 29 (termín úloh do 15.11.2006).

Ing. V. Dunajčák, prednosta MsÚ



## Na počesť výročia oslobodenia mesta

Dňa 5. novembra 2006 sa v Strážskom uskutočnil už 37. ročník Behu oslobodenia na počesť 62. výročia oslobodenia mesta Strážske. Oslavy oslobodenia sa začali príležitostnými veršami, po ktorých sa k prítomným pripravil primátor mesta J. Tejgi. Po štartových výstreloch sa do boja o čo najlepšie umiestnenie vydali postupne deti od predškolského veku až po hlavnú kategóriu dospelých. Organizátori - mestský úrad, mestský bežecký oddiel, CVČ Dúha a ZŠ Strážske pripravili športové populnie pre vyznávačov behu a sympatizantov atletiky. Pastvou pre oči boli súboje detí, mládeže a dospelých a ich zápolenia na trati. Najlepší v kategóriách dospelých a dorastu dostali finančné odmeny a žiacke kategórie vecné ceny. V hlavnej kategórii zvíťazil ukrajinský pretekár

Anatolij Malij pred ďalším Ukrajincom Orestom Babjakom a Poliakom Pawlom Zimom. Z našich pretekárov sa najlepšie umiestnil Vladislav Lipovský na nepopulárnom 4. mieste, v ženskej kategórii jasne zvíťazila Katarzyna Cubská z Poľska. Treba pripomenúť dobre zvládnutie celého priebehu pretekov zo strany organizátorov, vyzdvihnutú snahu všetkých zúčastnených. V nepriaznivom a chladnom počasí nelenili doma pred televízormi a počítačmi, ale prišli si zašportovať. Po skončení preteku nasledovalo ocenenie tých najlepších a bohatá tombola pre divákov s hlavnou cenou horským bicyklom. Verím, že všetci sa dostatočne odreagovali od každodenných starostí a o rok sa stretneme na ďalšom ročníku tohoto podujatia. Text: V. Lipovský, snímka: J. Romanová

## Mesto Strážske ponúka

na prenájom nebytové priestory v centre mesta:

**Dvojúčelové zariadenie** slúžiace aj ako kryt CO

Podlahová plocha – suterén o výmere 420 m<sup>2</sup>

Podlahová plocha – vrchné podlažie 255 m<sup>2</sup> aj po častiach

**Nebytové priestory v OD Laborec**

Na poschodí o výmere 69 m<sup>2</sup>

Na poschodí o výmere 39 m<sup>2</sup>

Ponuky zasielajte do konca roka

2006 na kontaktnú adresu: Mestský úrad, Nám. A. Dubčeka 300, 072 22 Strážske

Tel.: 056/64 91 431, fax: 056/64 77

275, e-mail: strazske@strazske.sk

**SEPAROVANÝ ZBER**

## Upozornenie

Mestský podnik služieb mesta Strážske oznamuje občanom, že **kovové obaly (kovové obaly od konzerv, kompótov, piva...) môžu ukladať do zelených kontajnerov určených na zber skla alebo kontajnerových komôr označených SKLO. Podnik služieb zbiera TETRAPAKY (škátule od mlieka, džúsov a iné s hliníkovou fóliou), ktoré je potrebné dávať do žltých kontajnerov určených na zber plastov alebo kontajnerových komôr označených PLASTY. Občania, ktorí separujú odpad do vriec, dávajú kovové obaly do vreca so sklom a tetrapaky do vreca na zber plastov.**

## Deň obetí Dukly

Karpatsko – dukelskou operáciou sa začalo priame oslobodzovanie našej vlasti od nemeckých okupantov. Kyticou vďaka sme si pripomenuli urputné boje o vstup na rodnú zem, ktoré prebiehali od 29.9.1944 do 6.10.1944. Zo základnej organizácie SZPB sa tejto pietnej spomienky na Dukle a vo Svidníku dňa 6.10.2006 zúčastnili Ján Sivčo, Emil Tkáč, Mária Mrvová, Helena Nemcová a Anna Zabloudilová. Každá vojna je neludská, ničí ľudí i materiálne hodnoty. Naším práním je už nikdy viac fašizmus, už nikdy viac nesmieme dopustiť, aby zlovôľa v akejkolvek podobe získala moc.

Dňa 13.10.2006 sa Oblastná organizácia SZPB z Michaloviec zúčastnila v Stráži pod Ralském a v Českej Lípe memoriálu hrdinu ZSSR genjmr. Antonína Sochora. Našu základnú organizáciu prezentovala A. Zabloudilová, predsedníčka SZPB. K pamätníku A. Sochora sme položili veniec, na ktorý prispelo mesto. - AZ -

## Pozvánka

2. decembra - komunálne voľby (podrobnejšie na str. 3 a 4)

6. decembra - Mikuláš v Strážskom a iné podujatia mesta a CVČ (podrobnejšie na 5. strane). - r -

## Prejavy úcty v KD

Mesiac úcty k starším si pripomenuli členovia miestneho klubu dôchodcov vo VÚS 23. 10. 2006. Príjemné stretnutie sa začalo vlastným kultúrnym programom speváckej skupiny KD Rozmarín a recitátoriek, ku ktorým sa pridala M. Sabová. Vedenie KD srdečne blahoželalo jubilujúcim členom. K okrúhlym narodeninám vinšom a kyticami kvetov pozdravili M. Kalapošovú, O. Maceňkovú, F. Bonkalu a L. Hordoša. Všetkých prítomných pekným príhovorom potešil V. Duranik. - ika -

## NA ZABEZPEČENIE VYKUROVACEJ SEZÓNY Protipožiarne opatrenia

Zimné vykurovacie obdobie je sprevádzané aj zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiarov. Tento čas si vyžaduje zvýšenú opatrnosť a dodržiavanie stanovených požiarne bezpečnostných zásad.

Zo štatistiky Okresného riaditeľstva hasičského a záchranného zboru v Michalovciach vyplýva, že na území okresov Michalovce a Sobrance v roku 2005 bolo v priamej súvislosti s vykurovaním likvidovaných 15 požiarov, pri ktorých vznikla škoda viac ako 1 milión korún. Najčastejšími príčinami požiarov je zlý stav a nesprávna

obsluha vykurovacích telies, zlý stav komínov, predovšetkým netesnosti dymovej cesty a komínových dvierok, ukladanie horľavých látok do nebezpečnej blízkosti vykurovacích telies.

Hasiči upozorňujú občanov na povinnosť pravidelného čistenia a kontroly komínov a odporúčajú ju zverejniť odborníkom s požadovanou kvalifikáciou. Napríklad pre komín s vložkou a kotol na plyné palivo s výkonom do 50 kW, čo je v rodinných domoch asi najčastejší prípad, je táto lehota najmenej raz za 12 mesiacov. Ak je na komín pripojený palivový spotrebič na tuhé palivo, lehota sa skraca na štyri mesiace.

Zvyšovanie cien zemného plynu núti mnohé domácnosti vrátiť sa ku klasickému druhu paliva – drevu. V poslednom období sa rozšírilo používanie kozubov a ústredného vykurovania na drevo. Napájanie spotrebičov s rôznym druhom paliva (napríklad drevo, plyn) na ten istý komínový priechod predpisuje o ochrane pred požiarom nedovoľujú.

Predist požiarom od vykurovania možno len udržiavaním dobrého technického stavu spotrebičov, dymovodov a komínov a starostlivým dohľadom nad nimi. Malo by byť záujmom nás všetkých, aby bolo takýchto požiarov čo najmenej.

Oddelenie výstavby  
a životného prostredia

## Neštandardne

Mnohých z vás pri návšteve miestnych cintorínov v Strážskom koncom októbra pred sviatkom Všetkých svätých nemilo prekvapilo, keď zamestnanci MsP vás oslovovali a vyberali poplatky za hrobové miesta a služby. Nebol to štandardný spôsob. Veď máme rozhlas, mestské noviny, doručovanie poštových zásielok - to mohlo byť využité na splnenie si občianskej povinnosti. Poplatky sa vyberajú v súlade so zákonom a VZN schváleným mestským zastupiteľstvom. Spomínaný spôsob vyberania bol nedôstojný a neetický v čase sviatku, kedy občania mali určité finančné náklady na úpravu, údržbu a skrášlenie hrobov.

Ospravedlňujem sa občanom mesta. S uvedenou akciou vedenie mesta nemá nič spoločné a nebolo ani o nej informované. Bola to záležitosť riaditeľa MsPS.

Ján Tejgi, primátor mesta

## GRANTOVÝ PROGRAM OPORA Našli sme rodinu

Začiatkom septembra zorganizoval Domov sociálnych služieb v Strážskom trojdňové podujatie pod názvom Srdce srdcu. Uskutočniť sa mohlo vďaka finančnej podpore Nadá-

nych zariadeniach podobného typu. Stretnutia sa zúčastnili aj bývalí klienti nášho domova.

Biologická rodina je pre kvalitný život človeka to najdôležitejšie a DSS



cie SPP a jeho grantového programu Opora. V rekreačnej oblasti MH Bystrá neďaleko Humenného sa stretlo celkovo 50 účastníkov z piatich zariadení poskytujúcich svojim postihnutým klientom celoročnú starostlivosť. Hlavnou myšlienkou podujatia, ako už samotný názov napovedá, bola snaha o nadviazanie a obnovenie súrodeneckých vzťahov klientov, ktorí boli z objektívnych príčin umiestnení v rôz-

Strážske preto ľuďom s narušenými rodinnými väzbami pomáha uľahčovať ich náročnú životnú situáciu aj takouto formou. Množstvo spoločenských, športových a kultúrnych aktivít im dalo možnosť lepšie sa spoznať a nadviazať trvalé vzťahy. Súrodenci si darovali nielen svoje srdce, ale aj slub skorého stretnutia. A raz možno...

Mgr. Viliam Hakve  
Sociálny pracovník DSS

## Spoločenská rubrika

V septembri a októbri 2006 sa narodili dve dievčatká, manželstvo uzavreli dva snúbenecké páry.

Jubilanti: Eva Bučková, Ludmila Bužová, Angela Kadlicová, Lubomír Loy, Jozef Hlaváč, Ivan Fratrik, Štefan Terebeššy, Vladimír Kolibab, Michal Gradoš; Viera Bačíková, Anna Hrinková, Jozefa Šurmaneková, Mária Tothová, Peter Kaňuch, Ondrej Kačmar, Ladislav Mikovčík, Václav Bodnár, Milan Štefančík; Milan Mazúr, Ján Tejgi, Gabriel Bán, Ján Zambory, Martin Rešovský; Jolana Švihurová, Blažena Grigelová, Milan Štepák, Jozef Kišš; Olga Tkáčová, Olga Macejková, Anna Tkáčová, Michal Grigel, Pavel Guba, Ladislav Hordoš, František Paľo; Anna Sókova, Mária Konečná; Viktor Rohaľ, Etela Neveriová, Anna Tušajová; Helena Rohaľová, Michal Špirňak.

Novorodencom, manželským párom a jubilantom želáme veľa šťastia, zdravia a pohody v živote. Srdečne blahoželáme!

Zomreli: Helena Maceňková, Daniel Ciganoc, Terézia Zásadná, Vasil Žolna. Venujme im tichú spomienku!

- dag -

## Do ďalších rokov iba to najlepšie

„Sú chvíle a okamihy, pri ktorých na chvíľu postojíme a zamýšľame sa, aký kus cesty sme ubehli v radostných i vo všedných dňoch nášho života.“ To sú slová z príhovoru PhDr. Lýdie Bušaničovej k Jánovi Tejgimu - primátorovi mesta, ktorý 15. septembra 2006 oslávil 60. narodeniny a Zbor pre občianske záležitosti pri MsÚ v Strážskom mu pripravil oslavu v obradnej miestnosti. A bolo na čo spomínať. Jeho život je spätý s mestom. Tu sa narodil, prežil svoje detstvo, školské roky, prvé lásky. Tu nastúpil po prvýkrát do práce v bývalom národnom podniku Chemko Strážske. V roku 2000 vyhral konkurz na vedúceho Technických služieb mesta Strážske, kde zotrval 2 roky a v decembri 2002 bol v komunálnych voľbách zvolený za primátora mesta. Počas svojej práce bol ocenený medailou za príkladnú prácu a vyznamenaním vzorného pracovníka civilnej obrany. Aj keď voľného času má príliš málo, predsa si nájde čas na svoje záľuby, na rybárčenie a maľovanie obrazov. Práve v deň svojho životného jubilea oslávil aj 35. výročie sobáša, čo je koralová svadba. Kolektív ZPOZ, ktorého je predsedom, mu podľa jeho slov pripravil prekvapivú a dojímavú oslavu. Všetci mu popriali do ďalších rokov iba to najlepšie, zdravie, šťastie a rodinnú pohodu. K blahoželaniu sa neskôr pridali starostovia, priatelia a celá rozvetvená rodina. Jubilant vyslovuje srdečnú vďaka nielen priateľom a občanom, ktorí prijali jeho pozvanie na spoločenské posedenie, ale „najmä zamestnancom MsÚ, celému ZPOZ-u za dojímavý a srdečný program, v ktorom nechýbali slová uznania a vďaky za vykonanú prácu pre naše mesto,“ napísal J. Tejgi.

„Na život zdvihneme poháre, pripíme rokom čo prešli, i tým čo prídu, lebo život je dar, čriepky šťasia malé, treba si ho vážiť a ľubiť neskonale. Treba zdvihnúť plnú čašu, na slávu života, na radosť Vašu...“

Dňa 30.9.2006 členovia ZPOZ privítali v obradnej sieni ďalšieho jubilanta 60 -tnika Jána Zamboryho. Oslava životného jubilea bola pre jubilanta prekvapením, a bola zorganizovaná na pranie príbuzných. Jubilantovi zablahoževali všetko najlepšie manželka, deti, vnúčatá, súrodenci ...  
M. Danková, matrikárka

## Sociálny poradca

### Koncepcia rozvoja sociálnych služieb

Koncepcia je základný programový dokument, ktorý stanovuje smerovanie rezortnej oblasti sociálnych služieb na úrovni mesta. Analyzuje stav oblasti a z neho vyplývajúce potreby zmien, vytyčuje želané ciele rozvoja, ako aj nástroje a spôsoby ich dosiahnutia v časovej postupnosti jednotlivých krokov a ich realizácie.

Sociálne služby musia byť otvorené a dostupné pre všetkých občanov mesta, ktorí ich v danom čase potrebujú. V centre záujmu systému sociálnych služieb by malo byť zabezpečenie základných životných podmienok a potrieb občanov. Dôležité je stanoviť také pravidlá, aby každý občan mal rovnaké podmienky pri poskytovaní sociálnych služieb. Preto bude pre budúce obdobie nevyhnutné uvažovať a zriadiť zariadenia sociálnych služieb, ktoré by poskytovali kvalitné sociálne služby pre rôzne kategórie a cieľové skupiny obyvateľov.

#### Projektovanie nových sociálnych služieb

Na základe monitorovania dopytu po nových sociálnych službách v meste je potrebné zaoberať sa budúcim vývojom pri vytváraní podmienok pre budúcich poskytovateľov sociálnych služieb. Tento proces úzko súvisí s decentralizáciou sociálnych služieb. V rámci decentralizácie je potrebné zamerať sa na

- nové služby pre rodiny: ambulancie služby pre obe domáceho násillia, podporné odľahčovacie služby rodinám so zdravotne postihnutým dieťaťom,
- nové služby pre občanov so zdravotným postihnutím: poskytnúť služby osobnej asistencie, vytvoriť podporované zamestnávanie, odľahčovacie služby pre rodinu so zameraním na zdravotne postihnutých,
- nové služby pre starších a chorých: tiesňové volania a nepravidelnú opatrovateľskú službu, domáca, ambulancná a pobytová hospicová starostlivosť.

Zmyslom koncepčného riešenia je vybudovať takú sieť a skvalitniť existujúce sociálne služby v meste tak, aby zodpovedali skutočným potrebám občanov, bude variabilná z hľadiska zariadení pobytového typu i poskytovania ambulancných a terénnych služieb a čo je najdôležitejšie, pružne sa bude prispôsobovať meniacim sa spoločenským potrebám.

Bc. Alena Hordošová, sociálny referent MsÚ

## 2. decembra sú voľby

Voľby do orgánov samosprávy obcí sa uskutočnia 2. decembra 2006 od 7. do 20. hod. Miestom konania volieb sú volebné miestnosti - konkrétne miestnosť máte uvedenú na oznámení o čase a mieste konania volieb.

Na hlasovacom lístku pre voľby poslancov mestského zastupiteľstva zakrúžkuje volič poradové čísla jednotlivých kandidátov, avšak najviac u toľkých kandidátov, aký počet poslancov má byť vo volebnom obvode zvolený (teda 11).

Na hlasovacom lístku pre voľby primátora mesta zakrúžkuje volič poradové číslo len jedného kandidáta.

V priestore určenom na úpravu hlasovacích lístkov vloží volič do obálky jeden hlasovací lístok pre voľby primátora a jeden hlasovací lístok pre voľby poslancov mestského zastupiteľstva.

Volič, ktorý nemôže sám upraviť hlasovací lístok pre telesnú vadu alebo preto, že nemôže čítať alebo písať, má právo vziať so sebou do priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov iného voliča, nie však člena okrskovej volebnej komisie, aby za neho hlasovací lístok podľa jeho pokynov upravil a vložil do obálky.

## Kandidáti na primátora

● Beáta Barnová, 34 r., technik, nezávislý kandidát ● Vladimír Dunajčák Ing., 48 r., prednosta MsÚ, Slovenská národná strana, Kresťanskodemokratické hnutie ● Jozef Dzurjaško, 43 r., technik, nezávislý kandidát ● Lýdia Harmanová Ing., 55 r., ekonóm, nezávislý kandidát ● Marián Konečný, 52 r., živnostník, nezávislý kandidát ● Eugen Kovaľ Ing., 61 r., chemický inžinier, nezávislý kandidát ● Mária Lecáková Bc., 46 r., vedúca ekonomického oddelenia MsÚ, nezávislý kandidát ● Miloš Marko Ing., 49 r., chemický inžinier, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana ● Ján Mihaľo, 59 r., technik, Ľudová strana - Hnutie za demokratické Slovensko, Smer - sociálna demokracia ● Marián Tomko JUDr., 56 r., právnik, Úsvit

## Kandidáti na poslancov MSZ

### Vo volebnom obvode sa volí 11 poslancov

● Anna Babjaková Mgr., 51 r., učiteľka, Úsvit ● Marek Barlaš, 34 r., veliteľ ZHÚ, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana ● Beáta Barnová, 34 r., technik, nezávislý kandidát ● Ján Bernát, 58 r., technik, Úsvit ● Margita Bočková, 48 r., zdravotná sestra, Úsvit ● Lidiška Bušaničová PhDr., 51 r., riaditeľka DSS, nezávislý kandidát ● Dušan Cacara Ing., 45r., riaditeľ, Ľudová strana - Hnutie za demokratické Slovensko ● Zlatusha Ciganocová, 43 r., živnostníčka, Ľudová strana - Hnutie za demokratické Slovensko ● Ivan Cipka, 39 r., agronóm, Úsvit ● Stanislav Demko Ing., 49 r., technik, nezávislý kandidát ● Jozef Dvorščák, Ing., 58 r., technik, Kresťanskodemokratické hnutie ● Andrej Gadžo, 55 r., hasič, Kresťanskodemokratické hnutie ● Ján Gorof, 67 r., robotník, Úsvit ● Matilda Goroľová, 64 r., robotníčka, Úsvit ● Michal Grigel, 39 r., technik, Ľudová strana - Hnutie za demokratické Slovensko ● Kamil Hajdučko Mgr., 25 r., podnikateľ, Kresťanskodemokratické hnutie ● Lýdia Harmanová Ing., 55 r., ekonóm, nezávislý kandidát ● Ján Hrinko, 56 r., výskumný pracovník, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana ● Ľubomír Inháč, 48 r., vedúci ŠaRZ, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana ● Ján Ilčíšin, 46 r., riaditeľ spoločnosti, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana ● Vladimír Jančár Ing., 38 r., technik, Ľudová strana - Hnutie za demokratické Slovensko ● Magdaléna Juhásová, 51 r., zdravotná sestra, nezávislý kandidát ● Dana Jurečková MUDr., 45 r., detská lekárka, Slovenská národná strana ● Marek Kačúr, 31 r., živnostník, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana ● Jozef Kičinka, 32 r., správca cintorína, Kresťanskodemokratické hnutie ● Milan Kobza Ing., 44 r., vojak, Úsvit ● Anna Kocová, 40 r., obchodný zástupca, nezávislý kandidát ● Ján Kolpák Mgr., 36 r., sociálny pracovník, Ľudová strana - Hnutie za demokratické Slovensko ● Marián Konečný, 52 r., živnostník, Ľudová strana - Hnutie za demokratické Slovensko ● Jozef Kunč, 41 r., chemik, Smer - sociálna demokracia ● Miroslav Kusý, 30 r., robotník, Kresťanskodemokratické hnutie ● Jozef Lipovský, 66 r., dôchodca, Smer - sociálna demokracia ● Vladislav Lipovský, 37 r., živnostník, Smer - sociálna demokracia ● Ľuboš Marek, 23 r., študent, Kresťanskodemokratické hnutie ● Miloš Marko Ing., 49 r., chemický inžinier, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana ● Eva Matuchová, 46 r., odborný zamestnanec, nezávislý kandidát ● Milan Mazar, 53 r., technik, Úsvit ● Jozef Meňovčík, 42 r., vodič, Ľudová strana - Hnutie za demokratické Slovensko ● Ján Mihaľo, 59 r., technik, Ľudová strana - Hnutie za demokratické Slovensko ● Igor Michlovič, 46 r., živnostník, Úsvit ● Zdenka Molnárová, 52 r., ekonómka, nezávislý kandidát ● Mária Mrvová, 52 r., robotníčka, Komunistickej strane Slovenska ● Peter Müller Mgr., 30 r., pedagóg, Smer - sociálna demokracia ● Jaroslav Oravec, 52 r., vojak vo výslužbe, Komunistickej strane Slovenska ● Anna Patlevičová Ing., 33 r., ekonómka, Smer - sociálna demokracia ● Igor Plitko Ing., 32 r., ekonóm, Kresťanskodemokratické hnutie ● Miroslav Polomčák Ing., 46 r., technik, Úsvit ● František Repovský, 60 r., technik., Kresťanskodemokratické hnutie ● Marek Ruščanský, 30 r., hasič, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana ● Ján Schmid, 52 r., garážmajster, Komunistickej strane Slovenska ● Sergej Skoupil, 63 r., dôchodca, Kresťanskodemokratické hnutie ● Jozef Štafura, 58 r., administratívny pracovník, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana ● Vladislav Šul, 51 r., živnostník, Smer - sociálna demokracia ● Martin Šulák, 53 r., technik, Kresťanskodemokratické hnutie ● Ján Tejgl, 60 r., technik, Kresťanskodemokratické hnutie ● Maroš Tkáč, 36 r., invalidný dôchodca, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana ● Eduard Tokár, 36 r., učiteľ hudby, Smer - sociálna demokracia ● Peter Tomko, 26 r., živnostník, Úsvit ● Anton Valko Ing., 54 r., správca počítačovej siete, Slovenská národná strana ● Ľubomír Valko Ing., 33 r., riaditeľ, Smer - sociálna demokracia ● Jana Vasilčíková Ing., 37 r., finančný manažér, Hnutie za demokraciu ● Viera

Venglarčíková Ing., 38 r., pedagóg, Smer - sociálna demokracia ● Ladislav Zambor, 49 r., majster výroby, Smer - sociálna demokracia ● Štefan Zúbek Ing., 55 r., elektrotechnik, Smer - sociálna demokracia

## ŠTYRI ROKY VO FUNKCII PRIMÁTORA Čas hodnotiť a bilancovať

Uplynuli štyri roky volebného obdobia, štyri roky vo funkcii primátora. Je čas hodnotiť a bilancovať. Hneď v úvode zbilancujem svoj volebný program za tieto roky týmto celkovým prehľadom.

**VEREJNÁ SLUŽBA** - 1. Dôležité funkcie MsÚ a mesta obsadzovať formou konkurzu resp. výberového konania. Plnenie: riaditeľ MsPs - výberové konanie, vedúci TS - výberové konanie, prednosta MsÚ - právomoc primátora (na základe podaných žiadostí), referat ŽP - konkurz, referat SU - konkurz. 2. Prepracovanie organizačnej štruktúry v súvislosti s prechodom kompetencií - úloha splnená a schválená MsZ. 3. Raz ročne uskutočňovať zhromaždenie s občanmi mesta - úloha nespĺnená z toho dôvodu, že právomoc zvoliť verejnú zhromaždenia majú len poslanci (právomoc zo zákona o obecnom zriadení). 4. Zriadenie poslaneckej miestnosti pre styk s občanmi - samostatný priestor - miestnosť nebola vytvorená. V prípade záujmu poslancu a občanov nebol problém poskytnúť malú resp. veľkú zasadačku. 5. V čase, keď byty patrili mestu, nebola konkrétna požiadavka (žiadosť - zmena) na MsZ to riešiť. Po odprepaní bytov - zvyšok Chemik a U-3, nie je spravovanie z hľadiska financií zaujímavé na zriadenie bytového podniku.

**ZIVOTNÉ PROSTREDIE** - 1. Zelené mesto, čisté mesto - záchrana gaštanovej aleje - už ako vedúci TS som pravidelne plánoval postrek gaštanov, ktorý sa realizuje aj naďalej, výsledok je vidieť - gaštany sú zachránené. 2. Projekt záchranu mestského parku - máme odborné posudky a stanoviská na záchranu parku, bola spracovaná štúdia a projekt, ďalej treba hľadať finančné prostriedky na realizáciu inovácie parku. 3. Separovaný zber v meste - úloha splnená, realizuje sa a je vidieť výsledok. Zabezpečuje sa separácia aj v okolitých obciach. Väčší dôraz a zodpovednosť je na občanoch. Mesto - vedenie - predložilo návrh na zníženie poplatku za TKO. 4. Odkanalizovanie ulíc Nová štvrť, Zamočnická - úloha sa mala riešiť cez VVS, a.s., Košice a EF ako celok, teda mesto a príslušné obce smerom na Michalovce. Bola spracovaná technická štúdia - náklady vyše miliardy Sk. Aj napriek poriadam a písomným žiadostiam nebolo zo strany VVS, a.s., Košice prijaté zásadné stanovisko. Mesto pristúpilo k riešeniu samostatného projektu nielen na vyššie uvedené ulice, ale projekt sa rozšíril o ulice S. Chalúpku, Za záhradami. Žiadost' s projektom (náklady 27 mil. Sk) bola podaná na ministerstvo ŽP. V prípade úspešného posúdenia sa s realizáciou uvažuje v roku 2007. Mimo volebného plánu bola urobená kanalizácia, nová cesta a chodník na ulici Pri parku (na snímke G. Grmolcovej). 5. VZN o chove psov - je spracované a platné. Jeho dodržiavanie v praxi, čiže na verejnosti, sa nedodržiava. Chýbajú výsledky a opatrenia MsP. Pre odchyt túlavých psov sa zriadil útulok v priestoroch technických služieb.



**VÝSTAVBA A INVESTIČNÝ ROZVOJ** - 1. Rekonštrukcia verejného osvetlenia a rozhlasu - verejnú osvetlenie je zhruba urobené. Je potrebné vymeniť na niektorých úsekoch poškodené podzemné káble. Na jeho rekonštrukciu sme dostali z ministerstva financií SR 300 tisíc korún. Mestský rozhlas je nutné rekonštruovať a hľadať vhodné technické riešenie, aby kvalitne pokrýval celé mesto. Je nutné meniť amplióny, rozvody, ústredňu. Hľadať vlastné zdroje resp. z grantov. 2. Realizovať spracovanie štúdie Dom smútku Krivošfany - úloha nespĺnená. V úlohách nezariadené do plánu počas celého obdobia. Poslanci za volebný obvod Krivošfany nepresadili realizáciu na MsZ. 3. Výstavba nájomných bytov resp. rekonštrukcia - Z dôvodov nízkej zamestnanosti občanov, zlej ekonomickej situácie, odchod občanov mesta za prácou aj mimo republiky, nebolo v danej situácii rozumné investovať do projektov a výstavby bytov. Mesto aj teraz má prebytok bytov (Chemik), ktoré z hľadiska životného štandardu, bezpečnosti, kvality sú pre občana nezaujímavé. Nájomníci bývajúci v Chemiku I a II vytvorili dlh 4 milióny Sk. Mesto má záujem predať Chemik I a II. 4. Ohrev vody na mestskom kúpalisku - Bol spracovaný projekt na modernizáciu celého komplexu (kúpalisko, kolkáren) s riešením ohrevu vody a skvalitnením ďalších služieb. Projekt nebol schválený. Je potrebné ho znovu zopakovať. Celkové náklady boli 23 miliónov Sk. 5. Skvalitniť život a prostredie v rímskej osade - Spracovaný projekt na výstavbu bytov nižšieho štandardu, získané finančné prostriedky na projekt vo výške 200 tisíc Sk. V ďalšom období žiadať finančné prostriedky na výstavbu bytov. 6. Káblová televízia - Úloha nezrealizovaná pre nezáujem občanov. Pri prieskume z 1400 rodín prejavilo záujem o káblovú televíziu len 300 rodín.

Toto bolo hodnotenie môjho volebného programu. Čo bolo urobené naviac, čiže mimo volebného programu, uvádzam v inej časti môjho príspevku.

### KULTÚRA, VZDELANIE, ŠPORT

● Materiálne a priestorové podmienky pre činnosť kultúrnych telies. V meste dlhodobo zápasíme s nedostatkom vyhovujúcich a reprezentatívnych priestorov. Zdedené objekty od Chemka a VÚC Košice boli a sú v dost schátralom stave. V roku 2006 sme dostali na rekonštrukciu domu kultúry 23 miliónov korún. Celkové náklady na projekt činia 33 miliónov korún. V roku 2007 bude objekt skolaudovaný (júl). Bude to dôstojný stánok pre čas kultúrneho života hlavne mladšej generácie. Pripravené sú ďalšie stavebné projekty na rekonštrukciu bývalého kina, pivničných priestorov a viacúčelovej sály. Presunom zariadení do bloku U 2 do nových priestorov v dome kultúry sa uvoľnia priestory pre činnosť a spoločenských organizácií ● Mládežnícky klub - Čo je teraz mládežnícky





